

PROTECTION COLLECTEUR CARBONE HYPERMOTARD 821/SP - HYPERSTRADA - CNC RACING

PROTECTION COLLECTEUR CARBONE CNC RACING POUR DUCATI HYPERMOTARD 821/SP - HYPERSTRADA 821



Marque : CNC RACING Référence : ZA940Y

Prix: 94.50€

Critères associés:

HYPERSTRADA 821 939 : 2013 DUCATI HYPERSTRADA 821, 2014 DUCATI HYPERSTRADA 821, 2015 DUCATI HYPERSTRADA 821, 2016 DUCATI HYPERSTRADA 939

PROTECTION COLLECTEUR CARBONE CNC RACING POUR DUCATI

PROTECTION COLLECTEUR CARBONE CNC RACING POUR DUCATI HYPERMOTARD 821/SP - HYPERSTRADA 821

100% carbone Mat

Fibre de carbone pré imprégnée à 0 degré, fabrication par autoclave, finitions, vernie mat et ajustement exemplaires !

Affectations:

Ducati Hypermotard 821 Ducati Hypermotard SP 821 Ducati Hyperstrada 821



Lien vers la fiche du produit